

Beszámoló az önkormányzat 2013. évi környezetvédelmi tevékenységéről

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése alapján a lakóhelyi környezet állapotán alakulásáról a települési önkormányzat legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

A szemétszállítás továbbra is a Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. közreműködésével történik. A kihelyezett szelektív gyűjtő szigeteket a lakosság elég jó intenzitással használja. Ürítéséről a GYŐRSZOL ZRT gondoskodik.

A rekultivált illegális hulladéklerakó kaszálásáról az önkormányzat gondoskodott ez évben.

A hulladékudvar nagy segítséget jelenthetne a lakosok számára abban, hogy a szemét a megfelelő helyen kerüljön elhelyezésre, s ne a falu határába kerüljön. Az idei évben a hulladékudvar használata javult. Utolsó információink alapján az idei évben a tavalyi évhez képest több hulladék került a lakosság által a hulladékudvaron elhelyezésre. A hulladékudvar igénybevételére vonatkozóan a lakosságot a honlapon tájékoztattuk idén is, igyekszik önkormányzatunk a lakosság hozzáállásán javítani ezen tájékoztatókkal is.

A parlagfüves területek megtisztításának feladata minden évben komoly gondot okoz. A külterületek ellenőrzése, gyommentesítése a Veszprém Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat hatáskörébe tartozott a Földhivatal közreműködésével. Itt is mindig megtörténtek a szükséges felszólítások, bár kicsit lassabb ütemben. Belterületen is volt szükség felszólításra, de általában ennek hatására a területeket rendezték. Ez a tevékenység szinte minden évben azonos időtartamban jelentkezik, s szinte mindig ugyanazon ingatlanok vonatkozásában. Azon ingatlanok jelentik a nagyobb problémát, ahol a tulajdonosok nem helyiek. Sajnos még a mai napig sem sikerült minden ingatlantulajdonosnak magáévá tenni azt a szemléletet, hogy a saját ingatlanját megfelelően gondozza.

Önkormányzatunk az idén is részt vett a Föld napja alkalmából szervezett országos szemétyűjtési akcióban április végén. A gyerekek is segítettek. A jövőre nézve is szeretnénk ebben az akcióban részt venni.


A község területén a közterületi zöld részek gondozását az év folyamán közmunkásokkal és saját munkaerővel oldotta meg az önkormányzat. A lehetőségeinkhez képes igyekeztünk megoldani a feladatokat. Sajnos a közfoglalkoztatási lehetőségek rosszak voltak. Így nehezen lehetett

megvalósítani az önkormányzati területek gondozását. Ebben talán az időjárás volt kicsit kegyes – más területen nem – az aszályos mivoltával, hiszen így viszonylag kevesebb fűnyírásra volt szükség. A novemberi közfoglalkoztatással egyidejűleg lehetővé vált egy eszköz beszerzése is, mely majdan a közterületek gondozását fogja szolgálni.

Sajnos ez évben is, mint már régóta folyamatosan problémaként jelentkezett a kültéri égetés. Borzasztó nehéz a lakosokkal elfogadtatni, hogy csak bizonyos időszakokban végezhetnek égetést, és csak bizonyos dolgokat lehet elégetni. Ha a helyzet nem változik, az illetékes hatóságok részvételét kell kérnünk.

Mint minden évben, jövő évben is fontos célja az önkormányzatnak, hogy a nem kis mennyiségű zöldfelület gondozása lehetőleg folyamatos legyen. Igyekszünk növényzet telepítésével kellemesebbé tenni környezetünket.

Gecse, 2013. november 20.


Pfilné Bagics Judit jegyző

